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  Current Post-Graduation Status 
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Employed 
- Full-
Time 

Employed - 
Part-Time 
Position 

Related to 
Major/Minor 

Employed - 
Part-Time 

Position Not 
Related to 

Major/Minor 

Continuing 
Education 
- Full-Time 

Continuing 
Education 

- Part-
Time 

Employed 
and 

Continuing 
Education 

Military 
Service 

Volunteer 
Service 

Delaying 
Career or 

Continuing 
Education 

Plans 

Not 
Employed 

and Seeking 
Employment 

College of 
Business 

Administration 
81% 1% 1% 8% <1% 6% <1% <1% 1% 3% 

College of 
General Studies 50% 3% 2% 19% 2% 13% 2% 2% 2% 5% 

Dietrich School of 
Arts and Sciences 47% 3% 2% 26% 1% 10% 1% 1% 2% 5% 

School of 
Education 9% 6% 0% 44% 0% 28% 4% 0% 4% 6% 

School of Health 
and 

Rehabilitation 
Sciences 

23% 2% 1% 54% 0% 15% 0% 1% 3% 2% 

School of 
Information 

Sciences 
83% 0% 0% 3% 0% 10% 0% 0% 3% 0% 

School of Nursing 79% 2% 0% 2% 0% 12% 2% 1% 0% 2% 

School of Social 
Work 32% 4% 4% 20% 0% 32% 0% 0% 8% 0% 

Swanson School 
of Engineering 70% <1% <1% 15% <1% 5% 2% <1% 1% 6% 
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Most-Frequently Named Organizations Employing Graduates  
Survey Class of 2015 

(Summer 2014, Fall 2014, Spring 2015 Graduates)  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Most-Frequently Named Colleges and Universities Enrolling Graduates 
Survey Class of 2015 

(Summer 2014, Fall 2014, Spring 2015 Graduates) 
 
 
 
 

 


